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2. Zadatak Skokic 40 bodova

Puz Skokt jedan je neoldan puz — on moze i voli skakati, a usput voliduaati. Jednog
dana odldio je preskaiti niz plocica. Svaka je pkéica crvene ili zelene boje, a Skékibog svog
velikog smisla za estetiku sk@ samo tako da pri svakom skoku promjeni boji&ipena kojoj
se nalazi. Kako trenutno nije u kondiciji, on makexiti za najviSe K pldica odjednom.
Numerirajmo pl@ice brojevima od 1 do N slijeva nadesno. Ako znatacse Skoki na pa@etku
nalazi na pleici 1 i ako znamo boju svake gigce, na koliko néina Skoké moze déi do plcgice
N ska&ué¢i samo u desnom smijeru.

Ulazni podaci
U prvom redu nalaze se Ni K (1< N <=2000, B8< N). U svakom od sljedéh N redova
nalazi se rij¢ ,CRVENO" odnosno ,ZELENO" ozn&vajti boju polja (i+1. red opisuje boju
poljai ).

Izlazni podaci
U jedini red izlaza potrebno je ispisati brogima na koje puz Skokimoze déi od 1. do N-tog
polja ¢ineti pri svakom skoku pomak od najmanje 1 a najviSpdija udesno i mijenjaji pri
svakom skoku boju ptace na kojoj se nalazi. Posto rjeSenje moze bltkeegpotrebno je ispisati
samoostatak rjeSenja pri cjelobrojnom djeljenju sa 6553%.
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